



Житель Красногорского района предстал перед судом за убийство

Игриинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении убийства. В Красногорском районе республики два любителя спиртного, которым «не хватило», поехали за спиртом к местной подпольной торговке горячительными напитками по кличке «кобра». Женщина в любое время дня, а особенно ночи отпускала всем желающим спирт и именно к ней приехали собутыльники. Пока один ждал на улице, второй прошел в дом. Но так случилось, что на пороге мужчина столкнулся со своим давним недружелюбным односельчанином: 27-летним, ранее судимым Алексеем. Между мужчинами давно уже сложились неприязненные отношения, разрешить которые Алексей решил при помощи ножа. Вместо желанной выпивки проситель получил удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Его приятелю Алексею пообещал применить те же меры и тот не стал дожидаться расправы. Игриинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике задержанному «мстителю» предъявлено обвинение в совершении убийства. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине за совершение этого преступления грозит до 15 лет лишения свободы.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692326>